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Європейські місцеві та регіональні уряди заявляють про підтримку та 
солідарність зі своїми колегами та партнерами в Україні  

 
 
Ми, політичне керівництво Ради європейських муніципалітетів та регіонів, жорстко засуджуємо 
численні атаки та порушення територіальної цілісності й суверенітету України. Ми висловлюємо 
повну підтримку і солідарність з українським народом та нашими колегами й партнерами в 
місцевих та регіональних органах влади. Ми не можемо миритися з тим, що наші європейські 
цінності та цілісність країн знову зазнають нападу з боку Російської Федерації після порушення 
територіальної цілісності Грузії Росією у 2008 році. Ми рішуче виступаємо проти розчленування 
вільної та демократичної держави в Європі.  
 
Ескалація насильства, численні бомбардування та напади на українські міста і території 
становлять серйозну загрозу для збереження миру та демократії по всій Європі.  
 
Ми закликаємо Російську Федерацію припинити цей напад, залишити національну територію 
України, дотримуватися всіх міжнародних договорів та фундаментальних принципів міжнародного 
права і визнати повний суверенітет України на всіх її територіях, включаючи Донбас і Крим.   
 
Маючи непохитну віру в місцеву демократію та дипломатію міст, що ґрунтується на цінностях 
миру, які об’єднують наші муніципалітети по всій Європі з 1951 року, ми підтримуємо українські 
муніципалітети, міста, громади, райони та їх відповідні асоціації та об’єднання. Вони знаходяться 
на передовій у справі захисту населення та забезпечення базових послуг задля належної якості 
та умов життя, а також щоденного виживання. Руйнування інфраструктури ворогуючими 
сторонами ставить під загрозу ефективне й безпечне надання базових публічних послуг, які 
забезпечуються українськими місцевими та регіональними органами влади своїм громадянам.       
 
Як європейські місцеві та регіональні уряди, які представляють 60 національних асоціацій у 40 
країнах Європи, включаючи Україну, ми продовжуватимемо працювати задля їх підтримки у їхніх 
зусиллях. Ми готові підтримувати наших колег і партнерів в країні не лише матеріалами та 
експертним досвідом, які можуть потребуватися в наступні дні та місяці. Муніципалітетам і 
регіонам вірогідно доведеться скоро вирішувати питання гуманітарних наслідків такої трагедії для 
Європи, що може призвести до потоку гуманітарних біженців. У цьому буде важливою координація 
з нашими національними урядами.   
 
Як європейська частина міжнародної організації “Об’єднані міста та місцеві влади”, ми хочемо 
сподіватися, що дипломатія міст незабаром об’єднає нас знову!  
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